



Chemarea la întrecere socialistă a tractoriștilor...

O condiție esențială a întrecerii o constituie respectarea...

10 ORE, ARATURI DE BUNA CALITATE...

Intrecerea socialistă face să se întarească și să se desvolte...

Iată de pildă pe Copăceanu Vasile tractorist...

Dar ar fi cu totul greșit să dăunăm ca tractoriștii să-și îndrepte...

Cum se pot însă depăși normele vechi și respecta...

Chemarea petroliștilor dela Ochiri-Dâmbovița a avut un puternic ecou...

Dar pe alocuri întrecerea socialistă la S.M.T. a scos la iveală...

Cu totul altfel se petrec lucrurile la S.M.T. Podul Iloaiei...

Organizația de partid trebuie să înființeze și să conducă...

Organizarea muncii pe teren și asigurarea condițiilor tehnice...

O deosebită însemnătate are FIXAREA CLARĂ A SCOPULUI ÎNTECERII...

Este necesar să se convoace ședințe speciale pentru schimb de experiență...

Ministerul Agriculturii a stabilit norme precise de arătură și semănătură...

Organizațiile de partid dela S.M.T. și grupurile sindicale trebuie să ducă o susținută muncă...

Intrecerea socialistă chemă pe tractoriști nu înapoi spre normele vechi...

Tractoriștii dela S.M.T. trebuie să răspundă acestei chemări desfășurând larg întrecerea socialistă...



SERIA III ANUL XIX Nr. 1703 4 PAGINI 4 LEI Vineri 7 Aprilie 1950

- In numărul de azi: RAPORTUL TOVARAȘULUI MAURICE THOREZ LA CEL DE AL 12-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST FRANCEZ...

Intrecerea socialistă cuprinde mase tot mai largi de muncitori și tehnicieni

Insuflețiți de chemarea muncitorilor și tehnicienilor petroliști dela șchele „Sovrompetrol”...

„Mai mult oțel pentru întărirea Patriei, pentru pace!”

La Reșița, cel mai important centru siderurgic al Patriei noastre, chemarea la întrecere socialistă în cinstea zilei de 1 Mai a găsit larg răspuns...

Cu 3 zile mai devreme

Chemarea petroliștilor dela Ochiri-Dâmbovița a avut un puternic ecou în rândurile muncitorilor și tehnicienilor...

O sarjă în 4 ore și 10 minute!

HUNEDOARA (prin telefon, dela corespondentul nostru). Muncind cu însuflețire în întrecerea socialistă...

Se îmbunătățește calitatea produselor

BRĂILA (prin telefon, dela corespondentul nostru). La întreprinderile Metalurgice Dunărene din Brăila în întrecerea socialistă...

Produc în contul lunii Mai

ANINA (dela corespondentul nostru). Producția pe om și schimb, socotita pe om și schimb...

O gazetă specială închinată luptei pentru calitatea produselor

Consfăturile dintre cumpărători, vânzători și producători, care au avut loc în ultima vreme în ramura industrială...

Advertisement for 'Calitatea' magazine, featuring a logo and text about quality control in industry.

Salutul Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice adresat celui de al 12-lea Congres al Partidului Comunist Francez

Comitetul Central al Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice trimite un fierbinte salut celui de al 12-lea Congres al Partidului Comunist Francez...

Protestul delegației Comitetului Permanent pentru Apărarea Păcii din R. P. R. la Legația U. S. A. din București

În urma hotărârii Comitetului Permanent pentru Apărarea Păcii din R.P.R. o delegație a Comitetului...

De pe frontul însămânțării de primăvară

Prima brigadă de calitate la S. M. T. obține succese importante. Am anunțat că la S.M.T. Frățiești-Ialomița a luat ființă prima brigadă...

Situația însămânțării pe țară

După cum comunică Ministerul Agriculturii, până la data de 2 Aprilie a. c. s'au însămânțat 1.595.462 hectare...

Județul Ilfov a rămas mult în urmă cu însămânțările

Printre județele rămase în urmă cu însămânțările se află și județul Ilfov. Într-adevăr, după datele Ministerului Agriculturii...

Pentru terminarea etapei a II-a

TURNU SEVERIN (dela corespondentul nostru). Fîind în întrecere cu celelalte 4 gospodării agricole colective din județul Mehedinți...

Echipa de tractoriști Nr. 3 dela S.M.T.-Huși obține succese

HUȘI (dela corespondentul nostru). Muncind pe locurile țărănilor întovărășiți din comuna Stănești, județul Fălciu, echipa de tractoriști Nr. 3 dela S.M.T.-Huși a obținut frumoase rezultate...

E primăvara la Baia Mare. În acest timp minunat al Patriei noastre...

O raită prin piețele Capitalei

Porfăoasă mare prin piețele Capitalei. Populația muncitoare își face aprovizionările în vederea vacanței de primăvară...

Din întreprinderi

La șantierele din Galați, pentru îndreptarea și tuzarea postamentelor pe care se fixează piesele principale ale vaselor...

PE URMELE CORESPONDENȚELOR NEPUBLICATE

Pădurar necinstit demascat de țărani muncitori și dat afară din slujbă...

„Eu te plătesc, eu te dau afară”
Tovarăși,
Însământărirea la Gospodăria Agricolă de Stat din Criștea Turcoaia...

Cursa Șcanteii BUCUREȘTI-BRĂSOV-BUCUREȘTI
Dela biblioteca Institutului de Studii Româno-Sovietic

Recitalul pianistului maghiar Hernady Lajos
Institutul de Studii Româno-Sovietic pune la dispoziția publicului o bibliotecă înzestrată...

Școală de operatori cinematografici pentru țărani muncitori
HUȘI (dela corespondența noastră) — Zilele acestea s'a deschis în orașul Huși...

RADIO — Vineri 7 Aprilie 1950
RADIO ROMANIA și RADIO BUCUREȘTI I: 6:10: Radio Jurnal; 6:55: Buletinul de știri...

RADIO ROMANIA și RADIO BUCUREȘTI I: 19:10: Emisiune în limba germană; 19:20: Carnet Cultural; Cronica Filmului...

RADIO ROMANIA și RADIO BUCUREȘTI I și RADIO TIMIȘOARA: 20:00: Radio Jurnal; 20:15: Concert de muzică...

Din partea studenților și aspiranților români ce învăță în Uniunea Sovietică, am primit următoarea scrisoare:
Drazi tovarăși!

Zi de sărbătoare în comuna Stoenești-Romanați

Pentru cei 186 țărani și țăranii muncitoare din comuna Stoenești jud. Romanați, care au urmat cursurile de alfabetizare din acest an...

Țăranul muncitor Nacu Ion, în vârstă de 43 ani, care a fost chemat primul să răspundă la examenul oral, a frecventat cursurile ciclului II...

Schimb de experiență între căminele culturale

HUȘI (dela corespondența noastră) — Tot mai multe echipe artistice ale căminilor culturale din satele și comunele județului...

Cere literară în fabrică
IASI (Dela corespondența noastră) — Muncitorii cu talent literar dela fabrica „Fesătura”...

Grave nereguli descoperite la Uzinele Metalurgice din Târgoviște

În urma acestor fapte au fost arestați și înalțate Justiției: Ing. Rameder Ion, șeful serviciului Investiții...

Deosemeni echipa Căminului Cultural Epurenii a prezentat programe artistice în comuna Dudești și Pogănești...



